

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 27

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.10.2025 04:12:53

формирования заключения врача: 10.10.2025 09:42:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/327780/answer/327793>



Заключение врача

Александр, я уже отвечал Вам на подобный вопрос ранее. Если это новое состояние или жалобы появились снова, уточните, пожалуйста, не получили ли Вы мой предыдущий ответ, или ситуация повторилась? Очень советую пересмотреть Ваши гигиенические привычки и сменить используемые средства - обычное мыло может вызывать раздражение и сухость, особенно на чувствительной коже головки и уретры.

Сейчас можно делать ванночки с очень слабым раствором перманганата калия (бледно-розовый, только на кипячёной воде) по 5 минут два раза в день, после чего аккуратно промокать кожу и наносить крем Баланекс. Если Баланекса нет, его можно заказать на маркетплейсах, а временно заменить на Ауробин.

Если симптомы не пройдут в течение недели или усилятся, обязательно нужен очный осмотр уролога, а если нет такой возможности - хотя бы фото для оценки. Если был незащищённый половой контакт, желательно сдать анализы на урогенитальные инфекции, потому что иногда такие проявления могут совпасть по времени с заражением.